
Неделя подготовки к конференции ICANN71 — доклад об инициативе по обеспечению информационной прозрачности
Четверг, 3 июня 2021 года, 21:00 – 22:00 по CEST

КАРЛОС РЕЙЕС (CARLOS REYES): Хорошо. Давайте приступим к работе. Спасибо, что присоединились к нам. Это последнее заседание в рамках недели подготовки к конференции ICANN71. Мы надеемся, что эта программа позволила охватить многие вопросы, интересующие сообщество ICANN в процессе подготовки к виртуальному форуму по формированию политики ICANN71.

Сегодня мы заслушаем доклад и просмотрим демонстрацию от группы инициативы по обеспечению информационной прозрачности, основное внимание при этом будет уделено такой базовой составляющей модели работы ICANN с участием многих заинтересованных сторон, как общественное обсуждение. И без долгих разговоров я сразу представлю вам Дэвида Олива (David Olive), старшего вице-президента корпорации ICANN по вопросам разработки политики, и мы начнем. Дэвид, вам слово.

ДЭВИД ОЛИВ:

Большое вам спасибо, Карлос, мои приветствия всем. Я знаю, что неделя подготовки уже заканчивается, но это важная тема, о которой нам нужно вас проинформировать, поэтому мы хотим внимательно к ней подойти.

Примечание: Примечание. Следующий документ представляет собой расшифровку аудиофайла в текстовом виде. Хотя расшифровка максимально точная, иногда она может быть неполной или неточной в связи с плохой слышимостью некоторых отрывков и грамматическими исправлениями. Она публикуется как вспомогательный материал к исходному аудиофайлу, но ее не следует рассматривать как аутентичную запись

В марте 2021 года группа инициативы по обеспечению информационной прозрачности (ITI) выпустила ряд существенных усовершенствований, затрагивающих свыше 38 000 страниц и файлов, размещенных на сайте корпорации ICANN. Сейчас группа ITI готовится к выпуску усовершенствований процедуры общественного обсуждения, намеченному на конец августа этого года.

Общественное обсуждение, как всем нам известно, это важная часть не только работы над политиками, но и других аспектов нашей модели работы с участием многих заинтересованных сторон. Это механизм, который позволяет высказываться и предлагать рекомендации в официальной, документированной и открытой форме, и это важно. Кроме того, это возможность для усовершенствования вами политик и операций, когда ваши предложения нужны, а ваше мнение спрашивается.

Мы знаем, насколько важно усовершенствовать то, каким образом вы можете публиковать свои предложения и пользоваться поиском по обсуждаемым вопросам. Это еще один элемент, который мы самым тщательным образом рассмотрели. И в ходе различных заседаний группы ITI для сбора мнений и предложений мы узнали, что вы хотите сделать приоритетными именно эти конкретные усовершенствования форума общественного обсуждения. Кроме того, группа ITI подготовила версию для тестирования, чтобы собрать какие-то отзывы о ней. Эти отзывы были задокументированы и мы их учли. И то, что вы увидите сегодня, это демонстрационная версия, основанная на

тех мнениях и предложениях, которые мы получили на данный момент, и нам кажется, что она соответствует тому, что разные группы от нее ожидали.

Так что я хочу поблагодарить всех, кто участвовал в прошлых заседаниях для сбора отзывов в отношении процедуры общественного обсуждения, и всех тех, кто поделился с нами своими мнениями и предложениями. Ваши предложения стали важнейшим компонентом, определившим итоговую форму этой обновленной процедуры. Итак, важная новость здесь то, что у нас есть для вас демонстрационная версия, и я хочу вернуть микрофон Карлосу и группе ITI, которые познакомят вас с новыми результатами своей работы, которые, я думаю, мы все оценим и будем должным образом использовать. Карлос, вам слово.

КАРЛОС РЕЙЕС:

Спасибо, Давид. В корпорации ICANN я имею честь быть руководителем группы поддержки общественного обсуждения, в которую входят специалисты из разных стран мира, осуществляющие поддержку нашей процедуры общественного обсуждения, а также помогающие корпорации в ее проведении. Однако сегодня группа инициативы по обеспечению информационной прозрачности продемонстрирует нам те изменения, о которых говорил Дэвид, и ответит на все вопросы, которые у вас могут возникнуть.

Важной частью всех этих изменений общественного обсуждения является форма с подсказками. Вы видели эксперименты с чем-то

подобным, которыми занимались разные группы, но в данном случае мы надеемся, что это поможет всем заинтересованным сторонам подавать более конкретные предложения. Это также поможет корпорации и Правлению лучше понимать такие отзывы. Итак, мы поработали с вами, с нашими группами для сбора отзывов об этих возможностях и функциях, и сегодня мы хотим продемонстрировать вам результаты.

Демонстрацию проведут присутствующие здесь мои коллеги Джана Джугинович (Jana Juginovic), Майк Такахаси (Mike Takahashi), Алекс Хатсон (Alex Hutson) и Саймон Равэ (Simon Raveh). В июле-августе мы проведем для сообщества ряд обучающих вебинаров, в ходе которых будем демонстрировать, как пользоваться этой новой функцией. Также мы опубликуем на сайте ICANN пошаговые инструкции, которые позволят вам ознакомиться с работой этой функции.

Интерфейс пользователя прост в использовании и интуитивно понятен, но мы хотим сделать все, чтобы вы подошли к использованию этой новой функции полностью подготовленными. Итак, на этом я передаю слово Яне и группе IT. Джана?

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ:

Спасибо, Карлос. Я включу демонстрацию моего экрана. Добрый день или добрый вечер, в зависимости от того, где вы находитесь. Как уже сказал Карлос, меня зовут Джана, я здесь с моим коллегой Майком и с нашими друзьями из отдела технического обеспечения и информационных технологий Саймоном и

Алексом. Так что если у вас будут какие-то очень технические вопросы, то Саймон и Алекс смогут ответить и на них.

Прежде чем я начну собственно демонстрацию, я хотела бы представить обзор некоторых из тех усовершенствований, о которых вы просили на прошлых заседаниях группы ITI, о которых упоминал Дэвид. Итак, я включу демонстрацию моего экрана и покажу вам несколько небольших слайдов. Все видят мой экран? Надеюсь.

КАРЛОС РЕЙЕС (CARLOS REYES): Да, Джана.

АЛЕКС ХАТСОН: Да.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Отлично. Первое, о чем все просили, — это большая стабильность. Фильтр поиска по категории или диапазону дат, усовершенствованный поиск по ключевым словам в комментариях, подаваемых к обсуждаемым темам, и прилагаемых к ним файлах, а также подписка на уведомления по электронной почте для отдельных обсуждаемых тем и комментариев к ним. То есть аналогично тому, как мы это сделали для объявлений и блогов, для общественного обсуждения тоже просили сделать такую функцию подписки на уведомления по электронной почте.

Еще одно предложение из полученных нами касалось функции подачи комментариев, того, каким образом сообщество могло подавать свои комментарии, возможно, через какую-то форму с подсказками, и просили сделать именно что какую-то усовершенствованную версию формы с подсказками.

Функция управления поданными комментариями, чтобы отдельные пользователи могли видеть свои прошлые комментарии, то есть такой журнал истории своих прошлых комментариев.

Новая страница «Об общественном обсуждении» и инструкция по порядку подачи комментариев в рамках общественного обсуждения, чтобы дать больше информации новичкам или тем, кто не очень хорошо знаком с процедурой общественного обсуждения.

Еще один присланный нам отзыв не касался непосредственно общественного обсуждения, ряд членов сообщества попросили сделать отдельную страницу, на которой была бы представлена сводная информация о других видах консультаций с общественностью, запрашиваемых корпорацией или группами в сообществе, но не относящихся к собственно процедуре общественного обсуждения, то есть это разные опросы или еще что-то такое, все эти разного рода варианты сбора мнений и предложений, о которых просят в рамках общественного обсуждения.

И еще, последнее, — улучшенная компоновка и пользовательский интерфейс. Это некоторые из тех усовершенствований, о которых сообщество просило в ходе прошлых заседаний, посвященных

общественному обсуждению, а также по электронной почте и в тех отзывах, которые нам присылали на наш адрес электронной почты.

На этом я на секунду выключу показ экрана, потому что я переключусь, чтобы показать вам, как это реализовано. Хорошо. Мой экран снова всем видно?

ДЭВИД ОЛИВ:

Да.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ:

Отлично. Хорошо. Итак, здесь вы видите схемы. Я буду переключаться между схемами и реализацией. Поскольку сайт сейчас в активной разработке, некоторые функции еще не готовы, так что схемы в большей степени отражают то, что вы увидите к концу августа. Итак, мы с Майклом будем переключаться между схемами и самим сайтом, чтобы вы могли составить себе представление.

Как вам известно и как вы могли видеть по тем новым страницам группы ITI, которые мы публиковали на сайте ICANN.org, если вы когда-то сохранили старые ссылки на страницы объявлений или блогов, сейчас они перенаправляют на новые страницы. То есть старые ссылки по-прежнему работают. То же самое будет и для общественного обсуждения. Для всех тех файлов и страниц, которые мы перенесем на новые версии, если вы когда-то сохранили какие-то старые ссылки на них, они будут работать. Не волнуйтесь, ничего не пострадало. И, опять же, если у вас есть

какие-то технические вопросы, прошу вас, пишите их в чате или задавайте их. У нас есть специалисты, которые на ваши вопросы ответят.

Итак, как вы видели на страницах блогов и объявлений, которые были запущены в марте, у нас там есть суб-панель навигации, расположенная под основной панелью навигации. Она призвана сделать более удобной навигацию между разными аспектами функции общественного обсуждения.

Итак, здесь вы можете видеть крайний левый пункт, это главная страница общественного обсуждения, то есть по этой ссылке всегда можно вернуться на эту главную страницу, которую вы здесь видите. Ссылка для быстрого перехода на список предстоящих обсуждений, закрытых обсуждений.

И эта страница «Прочие консультации с общественностью», о которой я говорила, это место, где собраны все прочие запрашиваемые консультации с общественностью, не относящиеся к процедуре общественного обсуждения, например, опросы. Опросы участников конференций, которые были запущены несколько недель назад, тоже будут в списке на этой странице. То есть это такой способ собрать вместе то, что разбросано где-то по другим страницам, это то, о чем просило сообщество.

На правой панели, или в правой части страницы, вы можете видеть набор карточек для быстрого доступа к разным частям функции общественного обсуждения. То есть, как вы можете видеть, первая карточка здесь — это «Последние комментарии»,

в которой отображаются три последних комментария, поданных в рамках любого общественного обсуждения. То есть здесь отображается автор комментария и обсуждаемая тема, к которой этот комментарий был подан. А если вы хотите почитать о нем еще, вы можете щелкнуть по ссылке «Подробнее» и перейти к этому комментарию.

Вот здесь показаны три последних опубликованных отчета.

А другие карточки здесь информационные, «Как работает общественное обсуждение», «Как прислать свое мнение или предложение». То есть это две инструкции. То есть по ним можно перейти к тексту инструкций, которые можно загрузить. Еще здесь есть «Стандарты ожидаемого поведения» и «Условия обслуживания».

Здесь раздел «Открытые обсуждения», в нем отображается список тем, вынесенных в настоящее время на общественное обсуждение. Здесь можно воспользоваться ссылкой на соответствующее обсуждение.

Если вы хотите ознакомиться с более подробной информацией, как вы можете видеть, здесь есть эти угловые скобки, я покажу вам, как это выглядит, если открыть этот раздел, но если щелкнуть по этим скобкам, то этот раздел будет развернут и будет показана дополнительная информация о данном общественном обсуждении.

Если щелкнуть здесь, где написано количество комментариев, будет показано, сколько членов сообщества, индивидуальных членов или групп, представили свои комментарии на данный момент. А если щелкнуть здесь, то вы перейдете на главную страницу комментариев для данного общественного обсуждения.

Здесь еще обратный отсчет времени, который, по сути, показывает, сколько дней еще можно будет подавать свои комментарии в рамках данного общественного обсуждения.

Вот здесь показываются готовящиеся отчеты, что значит, что данное общественное обсуждение уже закрыто и комментарии больше не принимаются, но отчет еще не опубликован.

Здесь перечислены все предстоящие обсуждения. Здесь, опять же, в описании есть скобки, которые позволяют развернуть более подробные сведения, а здесь — ссылка для быстрого перехода к закрытым обсуждениям.

На следующей странице вот здесь вы можете видеть, как это будет выглядеть, если развернуть описание, щелкнув по скобкам, а я вам покажу, как это на самом деле выглядит на сайте.

Если общественного обсуждения долго не было, скажем, месяц или два не было ни одного общественного обсуждения, в котором был бы открыт прием комментариев, то эта страница будет выглядеть вот так. Нет последних комментариев, нет последних отчетов.

Теперь что касается поиска — мы, понятно, усовершенствовали поиск в разделах нового общественного обсуждения, открытых для обсуждения тем и в представленных комментариях. Но при этом будет использоваться два разных вида поиска — один для всех обсуждений и комментариев, которые уже есть на сайте ICANN.org, а другой для всех новых обсуждений, потому что это два разных интерфейса.

То есть если вы хотите выполнить поиск в обсуждениях, проводившихся до сентября 2021 года, то вам нужно щелкнуть здесь. А для всего, что будет публиковаться после этой даты, будет использоваться сложный поиск. Под сложным поиском имеется в виду, что вы сможете применять фильтры по категориям или по диапазону дат, а результаты поиска в обсуждениях будут отображаться здесь. Кроме того, результаты поиска можно будет сохранять в виде файла в формате CSV. Итак, еще раз — сложный поиск, который вы видите здесь, будет применяться только для нового общественного обсуждения, для списка обсуждаемых тем и для комментариев, поданных с использованием новой функции. А если вам нужно будет выполнить поиск по старым обсуждениям, то они будут по-прежнему доступны здесь, а также в поиске по ключевым словам, как и сейчас, потому что они проиндексированы, так что их можно будет искать как раньше.

Ваша страница будущих обсуждений, как вы уже видели, это специальная страница, на которой перечислены предстоящие обсуждения.

Это страница «Об общественном обсуждении», о которой я уже говорила, на ней представлены более подробные сведения о процедуре общественного обсуждения. Здесь у нас будет инфографика, которой все желающие смогут воспользоваться, чтобы составить себе представление о том, как работает эта процедура. А еще в июле-августе мы опубликуем и распространим в сообществе удобное руководство, основанное на полученных от вас отзывах, чтобы сообщество могло руководствоваться им при подаче комментариев в рамках общественного обсуждения.

КАРЛОС РЕЙЕС:

Джана, это Карлос. Вы, наверное, не видите чат, потому что вы показываете свой экран, но у нас есть вопрос от Шерил Лэнгдон-Орр (Cheryl Langdon-Orr) о том, как переключаться между двумя этими разными интерфейсами поиска.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ:

Это хороший вопрос. Я покажу вам это, Шерил, когда... Пожалуй, я покажу вам это прямо сейчас, чтобы вы видели, как это выглядит на реальном сайте. Секундочку, Шерил.

Я перейду сюда, в закрытые обсуждения. И вот это и есть сложный поиск для всех новых общественных обсуждений. Как я уже говорила, можно щелкнуть здесь и применить фильтр. Такой сложный поиск поддерживается только для новых общественных обсуждений.

Если вы видели, как это работало раньше, и хотите воспользоваться предыдущей версией поиска в прошлых общественных обсуждениях, то вам нужно перейти... давайте я здесь переключусь сюда, потому что на сайте этого нет. Вам нужно будет щелкнуть здесь, где сказано «Чтобы перейти к закрытым общественным обсуждениям, опубликованным до 2021 года, щелкните здесь».

Если вы хотите видеть эту информацию в табличной форме, которая представлена здесь... не знаю, помните ли вы, видели ли вы это в текущей версии, но если вы посмотрите сюда, на то, как это выглядит сейчас, то это выглядит вот так. То есть если вы перейдете по той ссылке на обсуждения до 2021 года, которую я только что показала вам на схеме, то она приведет вас сюда. То есть здесь можно смотреть по годам и пользоваться поиском вот так.

Кроме того, для этого также поддерживается поиск по ключевым словам. То есть в зависимости от того, как вы хотите это сделать, вы можете сделать это, нажав ту кнопку, которую я вам показывала, вот здесь, чтобы увидеть информацию об обсуждениях до 2021 года. Если вы щелкните здесь, то попадете на ту страницу, которую я вам только что показывала, с предыдущей версией поиска. Вы окажетесь на этой странице. А если вы захотите посмотреть обсуждения после этой даты, то вы перейдете на вот эту страницу, на которой будут отображаться результаты поиска по всем данным после этой даты.

Поиск по ключевым слова — это отдельный поиск. Мы проанализировали данные и обратили внимание на то, что большинство пользователей не пользуются поиском по ключевым словам, когда ищут что-то в общественных обсуждениях, вместо этого они переходят к собственно обсуждениям. Но еще раз повторю, что поиске по ключевым словам по-прежнему работает, если кто-то захочет им воспользоваться. Понимаете? Этой информации достаточно для ответа на ваш вопрос, Шерил?

КАРЛОС РЕЙЕС: Джана, в чате...

ШЕРИЛ ЛЭНГДОН-ОРР: Это Шерил.

КАРЛОС РЕЙЕС: Говорите, Шерил.

ШЕРИЛ ЛЭНГДОН-ОРР: Извините, Карлос. Все нормально. Все равно спасибо. Извините, у меня сейчас не самый лучший голос. Надо действовать прагматично. Этот сложный поиск лучше, так что хорошо, что в будущем он будет. Я думаю, что если для этого нужно будет открывать новую страницу, чтобы по необходимости переключаться между двумя версиями поиска, то это как бы неплохо, если не стремиться к идеалу, но вы же понимаете, что это немного неудобно.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Я согласна. Это было довольно сложно сделать только потому, что если бы мы попытались перенести данные старых общественных обсуждений на новый интерфейс, то это потребовало бы больших усилий. Но я повторяюсь, из того, что мы видели по показателям, пользователи не так чтобы очень часто возвращаются к старым результатам поиска. И опять же, он по-прежнему работает. То есть мы решили, что для того, чтобы реализовать новый интерфейс поиска для новых общественных обсуждений в будущем, мы сделали это приоритетной задачей, ну и, опять же, все равно оставили старый, так что искать в старых данных все равно можно будет. Но я понимаю, что вас беспокоит, конечно.

Есть еще какие-либо вопросы в чате? Потому что я на самом деле не могу видеть чат, так что, Карлос, пожалуйста, скажите мне, если там еще что-то будет, хорошо?

КАРЛОС РЕЙЕС: Конечно. Сейчас ничего нет. Продолжайте.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Отлично. Я сейчас показываю вам, как на самом деле будет выглядеть законченная страница общественного обсуждения, открытого в данный момент. Итак, вот общественное обсуждение пятилетнего стратегического плана ICANN.

Это служба подписки, я покажу вам, как это будет выглядеть. Если вы хотите получать уведомления о ходе данного конкретного общественного обсуждения, вам нужно будет щелкнуть здесь...

секундочку, сейчас я покажу вам, как это будет работать. То есть вы будете получать уведомления каждый раз, когда будет публиковаться новый комментарий. Так что, наверное, в тех случаях, когда будет подаваться много комментариев, вы будете получать много уведомлений, это надо иметь в виду, подписываясь на уведомления о ходе обсуждения. Но каждый раз, когда будет подаваться новый комментарий, вы будете получать по электронной почте ссылку на страницу данного общественного обсуждения. По мере продвижения по графику общественного обсуждения вы также будете получать уведомления о том, что обсуждение открыто, закрыто или находится на этапе подготовки отчета.

А компоновка этой страницы сильно отличается. Мы с сообществом много работали на пожелания в том, что касается представления структуры страницы. Как вы можете видеть, здесь есть разделы «Категория», «Автор запроса» и «Контактная информация». Чтобы сэкономить место, мы передвинули временную шкалу на правую панель, то есть здесь показывается, сколько дней еще осталось по графику. Мы передвинули вверх, в отношении чего нам нужны ваши отзывы, то есть здесь какой-то текст с объяснениями, а под ним предлагается внести свой комментарий. И тогда можно нажать вот эту кнопку здесь или эту кнопку здесь и подать свой комментарий. А под этим информация о том, кто вы, и следующие шаги.

В этой правой панели отображаются все последние комментарии к этому обсуждению. Здесь показывается

имя индивидуального члена или группы, представивших комментарий, а также дата подачи. Мой коллега Майк проведет для вас демонстрацию подачи комментария. А если вы захотите увидеть все комментарии, вы можете щелкнуть [здесь](#).

И еще я хочу показать вам, как будет выглядеть подписка. Итак, если перейти сюда... это предварительная версия, пример общественного обсуждения условной темы. Допустим, я хочу подписаться на эту тему. Я щелкаю [здесь](#). Мне нужно войти в систему еще раз. Минутку.

Да, и надо сказать, пока я вхожу в систему, что это, кажется, то, о чем просили вы, Шерил, когда вы хотели канал RSS-новостей. Это будет готово, кажется, к концу июля. Саймон или Алекс, поправьте меня, если я ошибаюсь, RSS-новости будут готовы к концу июля? Это так?

АЛЕКС ХАТСОН:

Да.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ:

Ладно. Я опять включу демонстрацию моего экрана. Итак, на системе подписки на материалы мне пришлось войти в систему. Я выбрала подписку на ту конкретную тему обсуждения. И, как вы можете видеть [здесь](#), сейчас [здесь](#) показывается, что я подписана на эту конкретную тему общественного обсуждения.

Есть два варианта подписки на общественное обсуждение. Можно подписаться на отдельное обсуждение, тогда вы будете получать все уведомления об этом конкретном общественном обсуждении. Вас будут уведомлять о всех комментариях, о всех этапах процедуры, то есть когда обсуждение было открыто, когда закрыто, когда должен быть готов отчет и когда все окончательно закрыто, а отчет опубликован. Или же вы можете подписаться на общие новости раздела общественного обсуждения, тогда вы будете получать только уведомления о начале нового общественного обсуждения, это если вы не хотите получать слишком много уведомлений. Так что будет два вида подписки. Мы надеемся запустить эту функцию, RSS-новости, в июле, как сказал мой коллега. То есть если вы предпочитаете получать новости через канал RSS, то это будет возможно.

У кого-нибудь есть какие-то вопросы о службе подписки на общественное обсуждение? Нет? Ладно.

ДЖУДИТ ХЕЛЛЕРСТАЙН: Да. Это Джудит Хеллерстайн. Я не смогла найти, где тут рука поднимается.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Это не проблема.

ДЖУДИТ ХЕЛЛЕРСТАЙН: То есть если вы нашли общественное обсуждение интересующей вас темы и хотите получать уведомления о присылаемых к нему комментариях, то вы можете на него подписаться. Как в Confluence, вы будете получать уведомление по электронной почте всякий раз, когда на странице что-то поменяется. То есть когда в рамках этого общественного обсуждения будут присылаться новые комментарии, вам будут присылать уведомления на электронную почту?

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Совершенно верно. И там будет ссылка на них. То есть если вы подпишетесь на обсуждение той или иной темы, то вы будете получать уведомления каждый раз, когда к этой конкретной теме будут подаваться комментарии. Так что да, вы будете получать эти уведомления со ссылками и информацию об изменениях в самом обсуждении, например, о публикации отчета. Вы будете получать уведомления по электронной почте.

Вам нужно завести себе учетную запись в ICANN и подписаться на материалы ICANN. Как я вам здесь показывала, вам просто нужно будет выбрать, как часто вы хотите их получать. То есть, допустим, вы не хотите получать их ежедневно, а хотите получать их, скажем, раз в неделю, тогда вы можете выбрать еженедельную рассылку, и тогда раз в неделю вы будете получать всю эту информацию в сводном виде, если вы не хотите, чтобы вашу электронную почту засыпали уведомлениями, если в данном обсуждении много чего происходит. Тогда можно просто выбрать еженедельную рассылку. Да, такая возможность есть.

ДЖУДИТ ХЕЛЛЕРСТАЙН: Да. А учетная запись ICANN — это та, которая у нас уже есть, или какая-то новая?

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Нет, нет. Это учетная запись ICANN, та, которая у вас уже есть, просто вам нужно войти в нее, чтобы подписаться на все или отдельные общественные обсуждения. Так что да, если у вас уже есть учетная запись, то вы просто ее добавите. Так что все нормально, никаких проблем.

ДЖУДИТ ХЕЛЛЕРСТАЙН: Да. То есть это просто то же самое. Там используется та же учетная запись, которая у нас есть в Confluence?

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Саймон, это не та же запись, что в Confluence, правда?

САЙМОН РАВЭ (SIMON RAVEN): Это не та же самая учетная запись. В настоящее время Confluence не является частью экосистемы учетных записей ICANN. Так что нет.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Джудит, URL-адрес для регистрации учетной записи ICANN... опять же, вы можете сделать то же самое для разделов блогов и объявлений, Саймон, поправьте меня, это account.icann.org или accounts@icann.org?

САЙМОН РАВЭ: Адрес account.icann.org, да.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Мы опубликуем его для вас еще и в чате. Конечно, та часть, которая касается общественного обсуждения, не будет готова до августа, но вы можете тем временем, если хотите, подписаться на объявления, блоги или соглашения об администрировании доменов верхнего уровня, эти разделы уже готовы.

Карлос, есть еще какие-либо вопросы в чате?

КАРЛОС РЕЙЕС: Кажется, мы разобрались со всеми. Алан Гринберг (Alan Greenberg) спрашивал, та же тут учетная запись ICANN, что и на странице регистрации, но на это уже ответили в чате.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Отлично. Я передам слово моему коллеге Майку, который покажет вам порядок подачи комментариев.

МАЙК ТАКАХАСИ (MIKE TAKAHASHI): Спасибо, Джана. Позвольте я включу демонстрацию моего экрана. Хорошо. Все видят мой экран?

КАРЛОС РЕЙЕС: Да.

МАЙК ТАКАХАСИ:

Хорошо. Мы возвращаемся на сайт, как сказала Джана, и здесь мы нажмем кнопку «Отправить». Я уже вошел в систему, поэтому, когда я нажимаю «Отправить», я попадаю сразу на страницу с формой отправки комментариев. Если вы еще не вошли в систему, тогда, конечно же, вам нужно будет сначала войти в свою учетную запись ICANN, затем вы будете перенаправлены на эту страницу.

Итак, как вы можете видеть прямо здесь, у вас есть несколько вариантов действий. Вы можете сохранить черновой вариант своего комментария. То есть когда вы над ним работаете, вы можете сохранить его, а затем вернуться к нему в любое время. Не обязательно сразу его публиковать. В списке действий для документа будет также возможность загрузить его сразу в формате Word или PDF. То есть у нас будет возможность в любой момент загрузить свою форму подачи комментария как в формате Word, так и в формате PDF.

И, как сказала Джана, у нас будет возможность использовать форму с подсказками. Помимо возможности пользоваться этими подсказками, если вы этого не хотите, можно будет также добавлять вложения. Итак, сейчас мы пройдем по этим этапам.

Здесь есть какие-то стандартные указания. Здесь есть информация о ходе общественного обсуждения, система автоматически подставляет ваше имя и адрес электронной почты. Информацию об организации, которую вы представляете, указывать не обязательно. И вот здесь пример такой формы с подсказками

и с примерами вопросов. То есть вот этот вопрос, например, предполагает единственный вариант ответа. Вы можете выбрать только один ответ. Будут вопросы, на которые можно будет выбрать сразу несколько вариантов ответа или написать свой ответ в свободной форме.

Есть еще вопросы другого типа, т. н. ранжирование, когда вам нужно будет расставить ответы в каком-то порядке. То есть, например, вот это номер два, это номер один, это номер четыре, а это номер три.

И еще у нас здесь бывают также вопросы, предполагающие свободный текст ответа. Ограничения по количеству символов не будет, так что можете это игнорировать. Это просто сейчас так на этапе разработки, потом мы это уберем.

Еще один момент, который необходимо отметить — это то, что мы немного упрощаем возможности форматирования WYSIWYG, то есть вы по-прежнему сможете выделять текст жирным, курсивом или подчеркиванием и вставлять ссылки. Но мы сократим возможности форматирования для свободной формы ответа, это вызвано тем, как эти комментарии загружаются в систему, чтобы персоналу было потом удобнее работать с ними. То есть когда они начинают обрабатывать эти данные, если мы получаем эту информацию в форматированном и структурированном виде, с этим возникают сложности из-за форматирования HTML. Поэтому форматирование WYSIWYG будет в этом смысле упрощено.

Однако не беспокойтесь, вы по-прежнему сможете добавлять ответы в виде вложений. То есть это такая гибкая возможность, о которой мы хотим упомянуть, если вы не захотите использовать форму с подсказками, вы всегда сможете добавлять свои ответы в виде вложений, такая гибкость тут предусмотрена. Вы можете выбрать сводку своих вложений.

И вот здесь — это самая важная часть, это сводка ваших комментариев. То есть, по сути, вы указываете краткое содержание вашего комментария и эта информация отображается под собственно записью о комментарии в интерфейсе общественного обсуждения.

Здесь, как видите, нужно установить флажок, потому что вы предоставляете свои персональные данные и нужно подтвердить, что вы согласны с политикой конфиденциальности ICANN, а затем можно нажимать «Опубликовать». И, опять же, у нас есть возможность... здесь у нас есть функция сохранения черновой версии и список действий, которые можно предпринять в отношении документа. Как я уже говорил, данные в любой момент можно сохранить. Опубликовать их тоже можно в любой момент, при условии, конечно, что данное обсуждение еще открыто.

После того как вы опубликуете свой комментарий, вы также можете его отозвать. Итак, после того, как комментарий к общественному обсуждению был отправлен, у вас есть возможность его отозвать, соответствующий пункт будет в списке действий для документа, кроме того, когда вы его сохраните,

будет также отображаться ваш статус. То есть это такие гибкие возможности, когда вы можете в любой момент вернуться и сохранить черновую версию или опубликовать ее. Если вы хотите изменить свой комментарий, вы тоже можете его отозвать.

Еще один момент, который мы хотим вам продемонстрировать, — это как управлять своими поданными комментариями. Сейчас мы над этим работаем, эта работа еще не закончена, поэтому вернемся к нашим схемам. Здесь все выглядит так же, как и раньше, как то, что вам показывала Джана, но есть раздел «Мои комментарии», в этой области будут отображаться все комментарии, над которыми вы работаете.

Итак, предположим, что у вас есть один проект комментария в черновиках. Вы можете быстро к нему перейти и отредактировать его. Если комментарий будет опубликован, как я уже говорил, вы всегда можете вернуться и отозвать его, тогда вы сможете его отредактировать, кроме того, вы можете посмотреть опубликованный комментарий. Если вы хотите добавить его в закладки или переслать его кому-то, то здесь будет ссылка, по которой можно будет просмотреть опубликованный комментарий.

Понятно, что после того, как обсуждение будет закрыто, комментарии больше нельзя будет редактировать или отзывать, но просматривать их все равно можно будет, так что вы сможете так же поделиться с кем-то этой ссылкой, а кроме того, комментарий можно будет загрузить в формате PDF или Word.

То есть у вас останется доступ к этим материалам, просто после закрытия обсуждения вы больше не сможете никак их изменить.

Есть какие-либо вопросы о разделе «Мои комментарии» или о самой этой форме? Карлос, вы не могли бы мне помочь, я тоже не вижу вопросов.

КАРЛОС РЕЙЕС: Да, нет проблем. Это нормально, у вас же включена демонстрация экрана. На данный момент вопросов нет. В чате была дискуссия о доступности.

ДЭВИД ОЛИВ: Карлос, сейчас Алан Гринберг (Alan Greenberg) руку поднял.

КАРЛОС РЕЙЕС (CARLOS REYES): Спасибо.

АЛАН ГРИНБЕРГ: Спасибо. Если комментарий... я не помню, как вы это называете, структурированный? Когда вы отвечаете на множество вопросов.

МАЙК ТАКАХАСИ: Да.

АЛАН ГРИНБЕРГ: Можно будет как-то загрузить все вопросы? Потому что очень часто, когда вы пытаетесь подготовить комментарий с группой,

вот как у нас есть группа, которая этим занимается, и в процессе работы мы можем по несколько раз возвращаться к каким-то моментам, поэтому нам на самом деле нужна возможность работать с документом в формате Word или чем-то таким, чтобы мы могли сначала подготовить наш комментарий, и только потом уже его отправлять.

МАЙК ТАКАХАСИ:

Безусловно. Здесь у нас этого нет, но мы над этим работаем. В списке действий для документа есть возможность загрузить его в формате Word. А когда вы загружаете его в формате Word, то там сохраняются все данные, все вопросы, так что вы сможете работать с этим документом Word [неразборчиво].

АЛАН ГРИНБЕРГ:

Отлично. Спасибо.

МАЙК ТАКАХАСИ:

И потом вы сможете вернуться и сделать это. Это там будет.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ:

Карлос, возможно, вы хотите сейчас затронуть создание учетных записей для организаций поддержки и консультативных комитетов, просто с той точки зрения, как это поможет в управлении комментариями и в том, чтобы иметь возможность потом оглядываться назад, так сказать.

КАРЛОС РЕЙЕС:

Спасибо, Джана. Мы уже говорили об одной из новых функций, реализуемых в рамках этого обновления, о возможности отслеживать подаваемые комментарии. Это такое дополнительное удобство, когда у нас используются учетные записи ICANN и индивидуальные члены могут управлять своими комментариями, но помимо этого мы также с нашими коллегами в отделе поддержки разработки политик работаем над тем, чтобы ввести учетные записи для различных групп сообщества ICANN. То есть это могут быть либо уже существующие учетные записи, либо же мы можем помочь вам завести новые учетные записи. Таким образом вы сможете отслеживать историю комментариев, поданных вашей группой в разное время. Так что, повторюсь, мы будем работать с отделом поддержки политик над тем, чтобы реализовать такие учетные записи и дать возможность пользователям новой системы ретроспективно просматривать историю комментариев. Спасибо, Джана.

МАЙК ТАКАХАСИ:

Есть еще какие-то вопросы?

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ:

Майк, я не знаю, может, вы проведете демонстрацию поиска, потому что я знаю, что было несколько вопросов. Кажется, мы затронули разные виды поиска, но может, просто...

МАЙК ТАКАХАСИ:

Конечно. Итак, давайте посмотрим. Я хочу напомнить, что эта версия несколько отличается от тех схем, которые показывала Джана, потому что мы еще работаем над этим и не все функции еще готовы. Но, как она сказала, у вас есть возможность искать в закрытых обсуждениях по категории или дате. При этом необходимо помнить, что это касается только новых обсуждений, которые будут опубликованы после запуска нами новой версии. А чтобы вернуться к старой версии, тут будет ссылка, чтобы перейти к старым обсуждениям, как показывала Джана в схематическом представлении.

Если вам нужно выполнить поиск по закрытым обсуждениям, мы можем показать вам, как это работает. К примеру, вот у нас есть такое обсуждение, это план операционной деятельности на 2020 ФГ. Если я нажму «Поиск», а в строке поиска укажу «FY20», то вы увидите, что тут сразу будут выбраны общественные обсуждения, содержащие ключевое слово «FY20». Понятно, что когда результатов будет много, их можно будет сортировать по релевантности или по дате. Кроме того, можно искать сразу по нескольким ключевым словам.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ:

Здесь относятся и обсуждения, и комментарии. И к тому, о чем говорила перед этим Шерил, — ничего при переносе не потеряется. Мы уже один раз делали перенос старых комментариев. Просто поиск по старым и поиск по новым будут немного по-разному выглядеть, то есть нужно будет переходить

по той ссылке, чтобы искать в старых, но поиск по ключевым словам будет работать в обеих версиях.

Карлос, я не знаю, возможно, вы хотите немного рассказать нам о тех вебинарах, которые намечены на июль-август, а также о форме отзывов в том руководстве, которое мы опубликуем.

КАРЛОС РЕЙЕС:

Да. Спасибо, Джана. Мы уже говорили, что мы проведем посвященные обучению заседания, которые мы подготовили вместе с группой ITI. Конечно же, мы уведомим об этом сообщество с помощью объявлений, а также в различных списках рассылки, в том числе в сводке, чтобы у каждого была возможность принять участие в этом обучении.

Кроме того, мы поработали с нашей группой по связи и подготовили брошюру с пошаговой инструкцией, как подавать комментарии в рамках общественного обсуждения, а также новую инфографику и страницу с информацией об общественном обсуждении. То есть мы пытаемся дать сообществу ресурсы, чтобы все были подготовлены к этому переходу и могли в максимальном объеме пользоваться новыми функциями. Спасибо.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ:

Я вижу, что Мэри только что прислала вопрос, который был задан о том, кто будет рассматривать присылаемые комментарии.

КАРЛОС РЕЙЕС:

Да. И, на мой взгляд, Мэри очень важный вопрос прислала в чате. Эти изменения затрагивают только инфраструктуру, лежащую в основе общественного обсуждения. Дух и цели этой процедуры останутся прежними. То есть если то или иное общественное обсуждение инициировано рабочей группой, корпорация ICANN подготовит для этой группы сводку комментариев. Но анализом и принятием решений в отношении того, как эти комментарии будут учтены, будет заниматься соответствующая рабочая группа. Опять же, если общественное обсуждение инициируется корпорацией для обсуждения тех или иных рабочих вопросов или проблем с реализацией, то такие комментарии будут рассматриваться и анализироваться корпорацией. А если это предназначено для Правления, то Правление и будет рассматривать эти комментарии в рамках своего процесса принятия решений. Так что спасибо за этот вопрос, Чокри Бен.

Есть еще какие-либо вопросы или комментарии? Джана и Майк провели для нас демонстрацию, а сейчас у вас есть возможность задавать вопросы, если они у вас есть.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ:

Если какие-то вопросы придут кому-то в голову позже, я напишу в чате адрес электронной почты. Всегда можете написать нам по электронной почте, и мы сразу же вам ответим. Или если вам придут в голову какие-то вопросы позже, мы будем рады на них ответить. Кажется, Джудит подняла руку.

КАРЛОС РЕЙЕС: Пожалуйста, Джудит.

ДЖУДИТ ХЕЛЛЕРСТАЙН: Это все выглядит просто замечательно. И у меня, кажется, есть вопрос. Насколько старые комментарии вы включите в новый интерфейс? Потому что я вижу, что те примеры, с которыми вы экспериментировали, датированы 2018 годом. Поэтому мне просто интересно, насколько далеко в прошлое это будет распространяться. Или же здесь будут только новые комментарии, или старые тоже?

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Новые будут в новом интерфейсе, который вы видите. А старые будут по-прежнему доступны, просто они будут выглядеть так, как сейчас выглядят страницы общественного обсуждения. То есть ничего не потеряется. Вы по-прежнему сможете их видеть, вы по-прежнему будете иметь доступ к ним. Вы сможете пользоваться поиском, чтобы искать закрытые общественные обсуждения. Просто они будут выглядеть несколько иначе, потому что старые страниц немного по-другому структурированы. То есть в новом интерфейсе пользователя будут только новые, а старые будут все так же доступны, просто в поиск по ним нужно будет переходить по ссылке со страницы закрытых общественных обсуждений. То есть все там останется и будет доступно, просто будет выглядеть немного иначе.

ДЖУДИТ ХЕЛЛЕРСТАЙН: Но можно будет пользоваться поиском в новом интерфейсе?

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Да, конечно. Просто для старых записей не будет поддерживаться сложный поиск. Нужно будет нажать эту кнопку. Не знаю, может, показать ее еще раз. Не знаю, Майк, может, вы включите демонстрацию экрана и покажите схему того, на что это будет похоже, откуда нужно будет переходить в поиск. Там есть ссылка на обсуждения, закрытые до сентября 2021 года.

МАЙК ТАКАХАСИ: Секундочку.

ДЭВИД ОЛИВ: Это было бы неплохо увидеть. Спасибо. Если можете, Майк, это было бы полезно.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Конечно.

МАЙК ТАКАХАСИ: Секунду, сейчас я это открою.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Тем временем у кого-то еще есть какие-то вопросы, комментарии, что-то, что вызывает озабоченность?

КАРЛОС РЕЙЕС:

Ничего нового, Джана.

МАЙК ТАКАХАСИ:

Хорошо. Вот. Это будет новая страница закрытых общественных обсуждений. Как сказала Джана, здесь будет прямая ссылка, где будет сказано: «Чтобы перейти к закрытым общественным обсуждениям, опубликованным до сентября 2021 года, щелкните здесь». И по этой ссылке можно будет перейти — сейчас я вам покажу эту страницу — на эту страницу. Эта страница похожа на те, которые у нас есть сейчас на сайте ICANN.org, это архив, на котором будет раскрывающийся список, в котором можно будет выбрать год, и тогда вы сможете видеть все общественные обсуждения за предыдущие периоды.

ДЖУДИТ ХЕЛЛЕРСТАЙН:

А если я не знаю, в каком году это было, можно будет искать без года?

МАЙК ТАКАХАСИ:

Нет, здесь, в старом интерфейсе, нельзя. Нельзя. Как сказала Джана, поиск по ключевым словам будет поддерживаться только для нового интерфейса.

ДЖУДИТ ХЕЛЛЕРСТАЙН:

Да. Хотелось бы, чтобы можно было пользоваться поиском. Потому что иногда люди не знают, в каком году это было, но все равно нужно найти, и тогда...

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Поиск по ключевым словам? Вы можете искать по ключевым словам. Это тоже работает.

ДЖУДИТ ХЕЛЛЕРСТАЙН: О!

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Да. То есть если вы не помните, какой это был год, но помните что-то из названия темы общественного обсуждения, тут проблема только в том, что во многих обсуждениях используются одни и те же названия. То есть, конечно же, из того, что мы видели по данным использования поиска, многие использовали собственно страницу обсуждения, а искали по году. Но вы, конечно же, сможете пользоваться поиском по ключевым словам.

Кто-то спрашивает: «Когда это будет работать на сайте?». В конце августа. Так что приготовьтесь, 30 августа — это та дата, когда вы увидите этот новый интерфейс и сможете им воспользоваться. Это не проблема.

ДЭВИД ОЛИВ: Оливье Крепен-Леблон (Olivier Crépin-Leblond) поднял руку. Оливье?

ОЛИВЬЕ КРЕПЕН-ЛЕБЛОН: Большое спасибо. Только небольшой вопрос по этой теме. Мне очень нравится эта система и она для меня не совсем новая,

потому что я был одним из бета-тестеров, я знаю, что у вас было немало бета-тестеров в разных структурах ICANN. Так что я на самом деле могу только приветствовать те усовершенствования, которые мы могли наблюдать за прошедшие месяцы и на самом деле даже годы, потому что это не та работа, которую можно было сделать за пару месяцев. И я очень ценю тот огромный объем работы, который за всем этим стоит.

У меня есть одно маленькое опасение, которое вы, я надеюсь, легко развеете, и оно касается того, что мы складываем все яйца в одну корзину. Это инструмент политики, который практически сможет поддерживать много чего, он реализуется в рамках более широкой инициативы, это инициатива по обеспечению информационной прозрачности, или инициатива ITI, и когда я вхожу в мою учетную запись и смотрю на все остальные процессы, которые там есть, то мы сейчас имеем дело с таким комплексным подходом, там и отслеживание, и все остальное. Но проводили ли вы стресс-тесты? Я хочу сказать, а что будет с ICANN, если эта система вдруг перестанет работать? Распределена ли она в достаточной степени по всему миру, чтобы в любой ситуации оставались резервные копии, резервные мощности и все такое? Просто если вдруг это все упадет, мне интересно узнать, что будет. Спасибо.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ:

Спасибо. Саймон, вы хотите ответить на этот вопрос?

САЙМОН РАВЭ:

Да. Я могу ответить. Веб-сайт корпорации ICANN в целом, в том числе учетная запись ICANN, с помощью которой выполняется проверка подлинности учетных данных, — это служба т.н. первого уровня, или категории 1, что значит, что для нее обеспечивается высочайший уровень обслуживания, она развернута в разных местах и в обоих дата-центрах, которые у ICANN есть в настоящее время. То есть если что-то случится с веб-сайтом и он будет недоступен, реагирование будет мгновенным. Система уведомления и мониторинга работает круглосуточно.

КАРЛОС РЕЙЕС:

Спасибо, Саймон. Эш, я вижу, вы подняли руку. Вы хотите это прокомментировать?

АШВИН РАНГАН (ASHWIN RANGAN): Саймон, по сути, сказал то, что хотел сказать я. Для системы первого уровня готовности целевой уровень доступности заявлен на уровне пять девяток, то есть 99,999, это примерно пять минут простоя в год. То есть для того, чтобы реализовать такие показатели, предусмотрено множество средств и механизмов обеспечения надежности. Так что когда мы переведем эту систему в режим эксплуатации, мы, конечно же, будем внимательно следить за всеми отзывами. Мы также хотим, чтобы пользователи испытали ее на устойчивость к нагрузкам, так сказать, провели стресс-тест со своей стороны. Спасибо.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Карлос, я только хотела отметить, что, конечно же, мы должны выразить особую благодарность Оливье, Шерил и всем остальным тем, кто входил в нашу группу оценки сообщества, которая предоставила нам чрезвычайно важные отзывы о том, как должна выглядеть эта форма, как именно должна работать функция загрузки материалов. То есть все те возможности, о которых вы просили в своих отзывах, я надеюсь, вы видите, что эти просьбы отражены в том, что мы сделали. Так что мы вам безмерно благодарны, потому что я понимаю, что мы вас страшно доставали, требуя от вас отзывов и вашего времени, так что я от имени всей нашей группы хочу сказать вам огромное спасибо, потому что без вас мы бы не смогли это сделать.

КАРЛОС РЕЙЕС: Да. Я полностью с вами согласен, Джана. С нами работали около 30 человек из вас, и нескольких из вас я вижу сегодня здесь. Мои коллеги Озан и Шантель тоже помогли нам пройти этот путь. Мы провели заседания в рамках конференций в Кобе и в Монреале, а затем, как и все остальные, мы перешли на формат виртуальных заседаний для сбора мнений и предложений, так что мы очень благодарны вам за ваше терпение и ваши отзывы. Джана, кажется, в чате есть вопрос о ссылках и переходах, будут ли они работать.

ДЖАНА ДЖУГИНОВИЧ: Да. Я уже говорила ранее в ходе этой презентации, что, как и в случае с разделами блогов и объявлений... на самом деле нам

сообщество в самом начале сказало: «Не сломайте наши ссылки». Так что все старые ссылки, потому что у нас действительно новая схема формирования URL-ссылок, но если вы уже сохранили для себя какие-то URL-адреса, если вы добавили в закладки страницы общественных обсуждений, то все эти ссылки будут по-прежнему работать. То есть они будут перенаправлять вас на новые адреса. Так что не волнуйтесь. Мы не ломаем никакие ссылки, они все продолжают работать, как мы это уже сделали с разделами блогов и объявлений, а также соглашения об администрировании домена верхнего уровня. Саймон, Алекс и их специалисты из группы [ENIT] подчеркивали, что это приоритетная задача — обеспечить сохранность и работоспособность всех ссылок.

АШВИН РАНГАН:

Можно я добавлю к этому комментарию? Раньше уже был вопрос о ссылках, которые перестали работать когда-то очень давно. Мы не сможем вернуться и исправить то, что перестало работать тогда, все это навсегда пропало в киберпространстве, если можно так сказать, с учетом того, что мы смогли сделать при переносе данных из старой системы в новую. Мы об этом позаботились, но мы не сможем это сделать, потому что то, что произошло 20 лет назад, сейчас было бы очень трудно прочитать эти данные и восстановить ссылки, так сказать.

КАРЛОС РЕЙЕС:

Спасибо, Эш. Хорошо. Так, я больше не вижу вопросов в чате или поднятых рук на данный момент. Хорошо. Спасибо всем за участие.

Это очень увлекательный шаг вперед в рамках проекта инициативы по обеспечению информационной прозрачности и мы с нетерпением ждем внедрения этой системы в конце августа.

ЙОРАН МАРБИ: Я могу кое-что сказать?

КАРЛОС РЕЙЕС: Да, Йоран. Вам слово.

ЙОРАН МАРБИ: Вы не против, если я призову на помощь сообщество, чтобы выразить благодарность моей команде, которая над этим работала, а также группе Дэвида Олива, группе IT и Джане, а также всем, кто работал с группой ITI? Они делают совершенно фантастическую работу, они как бы погашают то, что ICANN в техническом плане задолжала за несколько десятилетий. Пересобрать самолет в полете — задача не из простых. Так что да, присоединяйтесь ко мне и давайте все вместе их поблагодарим. И эта благодарность распространяется также на всех членов сообщества, которые помогли нам сделать проект ITI действительно полезным для сообщества. Так что извините, что я вмешался, но я просто должен был высказать эту благодарность.

КАРЛОС РЕЙЕС: Без проблем. Спасибо. Я благодарен руководству за поддержку.

Хорошо. Всем хорошего дня, где бы вы ни находились. Спасибо за участие в этом заседании и в неделе подготовки к конференции ICANN71. Надеюсь, вам понравится возможность узнать много нового на следующей неделе. Увидимся онлайн 14 июня на конференции ICANN71. Всем всех благ!

ДЭВИД ОЛИВ:

Спасибо. Пока.

[КОНЕЦ СТЕНОГРАММЫ]